

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2019. február 06. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
15/2019.(II.06.)	Kiegyenlítő bérrendezési alap

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. február 6. napján 11.30 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Nagy Attila	alpolgármester
Kiss Györgyné	képviselő

Meghívott: dr. Pető László helyettes jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott képviselők közül három képviselő van jelen, így az ülés határozatképes.

Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy egyetlen Napirendi pont van.

1. napirendi pont : Kiegyenlítő bérrendezési alap

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kiss Györgyné képviselő asszonyt.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

1. napirendi pont : Kiegyenlítő bérrendezési alap

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy egy kiegészítést kellene most megtenni, ugyanis kaptunk az Államkincstártól egy hiánypótlást. Ennek értelmében bele kell venni a döntésbe, hogy nem Ludas Községi Önkormányzat a benyújtó hanem a gesztor Nagyfüged Községi Önkormányzat. Megkéri Jegyző urat, hogy ismertesse miben is kell most dönteni.

Dr. Pető László helyettes jegyző Az előző testületi ülésen már tájékoztattam a képviselő-testületet a Belügyminisztérium által kiírt kiegyenlítő bérrendezési támogatással kapcsolatos pályázati lehetőségéről. Ekkor döntést hoztunk a köztisztviselői illetményalap emeléséről, ugyanis a pályázat benyújtásának szükséges feltétele volt határozatot hozni arról, hogy a képviselő-testület vállalja 2019. január 1-jétől 2019. december 31-ig szóló időszakra a köztisztviselői törvényben meghatározott 38.650 Ft illetményalap 46.380 Ft-ra történő megemelését, valamint a dolgozók részére ezen időszakra biztosítja. A pályázatot beadtuk, most kaptunk ezzel kapcsolatban egy felhívást a Magyar Államkincstártól, amelyben kéri tőlünk az előzőekben meghozott határozat alábbiak szerinti módosítását. A határozat 1. pontjában a Képviselő-testületnek egyet kell értenie azzal, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújt be a „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatás” című pályázatra, illetve kiegészítésként

a 4. pontban felhatalmazza és megbízza a polgármestert, hogy a pályázatot benyújtsa a Magyar Államkincstár részére. A határozat 2. és 3. pontja változatlan marad.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni jegyző úr tájékoztatását és kéri a képviselő-testületet, hogy fogadja el ezt a kiegészítést. Aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

Nem volt, így kér, hogy aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 3 igen, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

15/2019. (II. 06.) határozata

Ludas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatás” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület megbízza Nagyfűged Község Önkormányzatát, hogy pályázatot nyújtson be a „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatás” elnevezésű pályázatra.
2. A Képviselő-testület kijelenti, hogy 2018. július 1-jén a költségvetési törvényben meghatározott illetményalapot alkalmazták.
3. A Képviselő-testület vállalja, hogy a 2019. évre vonatkozóan 2019. január 1-jétől kezdődően 2019. december 31. napjáig az illetményalapot 46.380,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: 2019. február 6.

Felelős: polgármester

Polgármester asszony bejelenti, hogy több ülést igénylő döntés nincs és a mai ülést bezárja.

Kmf.

dr. Pető László
helyettes jegyző

Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kiss Györgyné
képviselő